2024年11月7日

各 位

株式会社 東北銀行

「とうぎん SDGs 取組支援サービス」による SDGs 宣言策定支援について (株式会社ストック)

株式会社東北銀行(取締役頭取 佐藤 健志)は、「とうぎん SDGs 取組支援サービス」を通じて、株式会社ストック(代表取締役 高村 克久)の SDGs 宣言を策定支援いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

これからも当行は、地域の皆様と歩み続け、持続可能な地域社会の実現に向けて、積極的に取り組んでまいります。

記

1. 会社概要

| 企 | 業 | 名 | 株式会社ストック | 代表者 | 代表取締役 | 高村 | 克久 |
|---------|----|---|--|-----|-------|----|----|
| 所 | 在 | 地 | 岩手県盛岡市上厨川字横長根 25-1 | | | | |
| 事 | 業内 | 容 | イベント・企画運営 | | | | |
| 事 耒 內 谷 | | | 2006年の設立以来、イベント・企画運営のプロフェッショナルとして数々のイベント、催事をお手伝いしてまいりました。 ・各種イベント、催事の企画運営・LEDスクリーン、映像製作事業・花火総合プロデュース(「大曲の花火」ほか多数)・イベント資材レンタル・広告宣伝、販売促進企画・モデル、MCマネジメント等 今後もイベント・企画運営を通して「人が集まる所にトータルコーデ | | | | |
| | | | ィネート」し、皆さまの「楽しい」をお手伝いいたします。 | | | | |

2. 関連するゴール

















以上



〒020-0023 盛岡市内丸3番1号

【本件に関するお問い合わせ】 支店統括部(担当:佐藤、桑原) TEL:019-651-6716

株式会社ストック

SDGs宣言



宣言日 2024年10月11日

宣言者 代表取締役 高村 克久

当社は2006年の設立以来、各種イベント・催事の企画・運営を通して、たくさんのお客さまのニーズにお応えしてきました。当社の事業を通じたSDGs 達成に向け、下記の取組をしていくことを宣言します。

| 重点的な 取り組みテーマ | 取り組み内容 | 関連するゴール |
|-------------------------|---|---|
| 健康経営 人材育成 女性活躍の推進 | 働きやすく、健康に配慮した職場環境の整備資格取得のための費用は、会社が負担しています。仕事の垣根を取り払い積極的に男女の区別なく採用していきます。 | 3 FCCのAに 4 層の高い教育を みんなに |
| 品質・安全性 環境配慮 | 環境に配慮し、安心、安全なイベント・企画の 運営 ・ 安全性の高い機材の使用、「破片でけがを しない」「ごみをださない」ため土にかえ りやすく細かく砕ける特性をもつ花火の製 造、食のイベントで出る汚水にグリースト ラップを使用する等、イベント毎に環境に 配慮した運営に努めています。 | 11 住み見けられる まちつくりを 12 つくる責任 カカラ責任 13 元米支配に 元本のと対策を |
| 社会貢献 地域貢献 | 企業活動を通して地域活性化に貢献 様々な要望、課題を解決しイベント成功に向けた最適な企画の提供をすることで、皆さまの「楽しい」をお手伝いします。 TV、ラジオのチャリティー企画や交通安全活動、マラソン大会等地域行事のスポンサー。 地元で活動(リポーター、MC、モデル他)したい方へのエージェント窓口。 | 5 ジェンダー平等を 製剤点点も 17 パートナーシップで 日間をき成しよう |

株式会社ストックは持続可能な開発目標(SDGs)を支援しています。